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B4_E7_BB_8F_c49_645983.htm 1. 下列企业组织形式中，属于

法人企业的是()。 A. 公司制企业 B.业主制企业 C.合作制企业

D.合伙制企业 2. 在生产者行为的分析中，一般假设生产者或

企业的目标是()。 A. 提高生产率 B.实现战略目标 C.实现企业

使命 D.追求利润最大化 3. 美国经济学家()认为企业是为了节

约市场交易费用或交易成本而产生的。 A. 俄林 B.科斯 C.亚

当&#8226.斯密 D.凯恩斯 4. 美国经济学家科斯认为企业的本质

或者显著特征是作为()的替代物。 A. 市场机制或竞争机制 B.

市场机制或价格机制 C.供求机制或价格机制 D.价格机制或风

险机制 5. 企业存在的根本原因是()。 A. 交易成本的节约 B.利

润的存在 C.市场失灵 D.外部性 6. 导致市场机制和企业的交易

费用不同的主要因素在于()。 A. 垄断 B.外部性 C.市场失灵 D.

信息的不完全性 7. 生产函数表示在一定时期内，在()的情况

下，生产中所使用的各种生产要素的数量与所能生产的()之

间的函数关系。 A. 技术变化，最大产量 B.技术变化，平均产

量 C.技术不变，平均产量 D.技术不变，最大产量 8. 某企业的

工人人数为10人时，其总产量为1100件.当工人人数为12人，

其总产量为1500件，此时该企业的边际产量是()件。 A. 110

B.125 C.200 D.400 9. 下列关于边际产量递减规律基本含义的表

述正确的是()。 A. 在技术水平和其他投入不变的条件下，连

续追加一种生产要素的投入量，总是存在着一个临界点，在

这一点之前，边际产量递减，超过这一点之后，边际产量将

出现递增的趋势，直到出现负值 B.在技术水平和其他投入保



持不变的条件下，连续追加一种生产要素的投入量，总是存

在着一个临界点，在这一点之前，边际产量递增，超过这一

点之后，边际产量将出现递减的趋势，直到出现负值 C.在技

术水平和其他投入不变的条件下，连续追加一种生产要素的

投入量，总是存在着一个临界点，在这一点之前，边际产量

递减，超过这一点之后，边际产量将出现递增的趋势，直到

为零 D.在技术水平和其他投入保持不变的条件下，连续追加

一种生产要素的投入量，总是存在着一个临界点，在这一点

之前，边际产量递增，超过这一点之后，边际产量将出现递

减的趋势，直到为零 10. 机会成本是指当一种生产要素被用于

生产某产品时所放弃的使用该生产要素在其他生产用途中所

得到的()。 A. 平均收入 B.最低收入 C.最高收入 D.边际收入
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